

2023年3月17日 星期五
農曆癸卯年 二月廿六

晉江經濟報

菲律賓版

第3535期

晉江新聞網

www.ijjnews.com

E-mail:jjb419@yahoo.cn

上海六院福建醫院(福建和敏醫院)在晉江開工 由安踏集團和敏基金會全資捐建 選址于晉東新區

本報訊(記者 蔡斯洵 董嚴軍)15日上午,上海市第六人民醫院福建醫院(福建和敏醫院)在晉江正式開工。該項目由安踏集團和敏基金會全資捐贈20億元人民幣建設,選址于晉東新區,佔地面積205畝,建築面積約24萬平方米,計劃總床位1000張,預計2026年上半年竣工。

中國工程院院士、上海市糖尿病研究所所長賈偉平,中國科學院院士、廈門大學生命科學學院教授林聖彩,全國政協常委、全國工商聯副主席、安踏集團董事局主席、和敏基金會理事長丁世忠,上海市第六人民醫院副院長張長青及晉江市領導張文賢、王明元、林仁達、許宏程等參加活動。

泉州市委常委、晉江市委書記張文賢向安踏集團丁和木先生家族表示致敬。他說,多年來,安踏集團丁和木先生家族始終胸懷世界、戀土愛鄉,在帶領企業成為全球行業龍頭的同時,傾力參與教育醫療、鄉村振興等公益事業,展現了“義行四海、達濟天下”的胸襟格局,是“富而有責、富而有義、富而有愛”的先進典範。晉江將加快推進項目建設,持續深化院地合作,全力保障上海市第六人民醫院福建醫院(福建和敏醫院)高質量發展,將其打造成為高水平臨床醫學中心、區域創傷醫療服務高地,帶動泉州環灣、晉東新區發展,輻射福建省內外及東南亞等“一帶一路”沿線國家和地區,為推進健康中國做出新貢獻。



丁世忠在開工儀式上表示,“與社會共生,讓人們生活更加美好”,是安踏集團和創始人家族始終堅持的價值觀。作為在改革開放成長起來的企業家,要弘揚中華民族傳統美德,積極參與和興辦社會公益慈善事業,做到富而有責、富而有義、富而有愛。希望與各方共同努力,建設上海市第六人民醫院福建醫院(福建和敏醫院),為晉江和泉州百姓提供家門口的優質

醫療資源。據悉,上海市第六人民醫院福建醫院(福建和敏醫院)是國家區域醫療中心試點,是泉州環灣重大民生配套項目,將打造成為一所公立三級綜合醫院。項目主要建設內容包括國家創傷區域醫療中心、國家創傷預防與康復研究中心、創傷醫療國際培訓中心、涉外健康管理中心“四個中心”,涵蓋臨床診療、疑難重癥診斷與治療、教育培訓、科技研發、疾病預

防、健康管理等專業領域。值得一提的是,安踏集團和敏基金會是安踏集團創始人家族在2021年底宣佈捐資100億元人民幣成立的慈善機構。基金會秉承安踏集團創始人家族“安心做事、踏實做人”的價值觀,樂善好義、扶危濟困、回饋社會,在公共衛生、體育教育、鄉村振興、環境保護、社區可持續發展等領域投身公益慈善事業。

梧林傳統村落 亮相《焦點訪談》



15日晚,中國廣播電視總臺中央電視臺《焦點訪談》播出《文化之光 復興之路》。節目中提到“習近平總書記強調,要特別重視挖掘中華五千年文明中的精華,弘揚優秀傳統文化”時,鏡頭中出現了晉江梧林傳統村落的多個畫面。

安踏集團 入圍“港股100強”

本報訊(記者 柯國笠)近日,“港股100強”評選活動名單公佈,安踏集團與騰訊控股、工商銀行和中國石油股份等入圍綜合實力100強榜單,展現出了其強勁的增長動能和發展韌性。“港股100強”評選活動始於2012年。據悉,活動每年通過公開數據及一系列評價標準進行計算,以專業、客觀、公正、準確為理念,評選出香港交易所主板上市公司中發展良好及擁有投資價值的上市企業,發佈榜單及頒發獎項,為投資者樹立投資新指標。

紫帽紫湖郊野公園力爭5月完成主體建設

本報訊(記者 蔡培仁)地形修整、擋牆施工、綠化種植……15日上午,記者在晉江市紫帽鎮紫湖郊野公園建設現場看到,施工隊正“火力全開”加緊施工。 “公園整體主次園路均已貫通,西側樹島、水系、地形、臺田擋牆等工程也已完成施工;公園的苗木種植完成大約2500株,包含有落羽杉、水蒲桃、蓮霧、火焰木等,完成約80%。”現場施工人員曾慶華

介紹,目前施工人員有100多人,計劃3月底完成東側擋牆砌築及道路面層,5月完成公園主體建設。目前,公園初具雛形,沿湖的路網和綠植基本完成。站在紫湖水庫邊,水面波光粼粼,放眼望去,施工人員各司其職,有的搬運苗木,有的澆水澆灌,有的砌築擋牆,項目推進有條不紊。 “這些‘早傘草’要圍着‘落羽杉’種,以後長開來了就會變得很快

漂亮。”在一片落羽杉樹下,一名女工拿着小鐵鏟,熟練地挖出一小坑,并在同伴的配合下,快速種下一株株“早傘草”。紫湖郊野公園作為紫帽山景區旅遊綜合開發一期建設項目,總規劃面積918畝,其中水域面積200畝,主要突出“生態、野趣、簡潔”,意在打造與自然和諧共生的生態涵養區。公園主要建設內容包括生態濕地、景觀棧道、觀景平

臺、生態綠植廣場、親水道路、活動場地、配套服務建築等。項目建成後將成為晉江市首個集觀光性、生態性、原生性于一體的城市郊野公園,將帶動紫帽山旅遊經濟的發展,與清華附中晉江學校、文苑·晉博坊、城建·右文府、弘文府等項目形成發展合力,擴大紫帽片區影響力,對於提升晉江城市形象、優化生態環境、完善城市配套設施具有重要意義。

磁灶揚美中心幼兒園 進入內外裝修階段

本報訊(記者 賴自煌)15日,晉江磁灶鎮揚美中心幼兒園項目現場一派火熱施工景象,項目涉及的教學樓主體內外裝修正同步推進,力爭今年5月竣工。揚美中心幼兒園屬鎮級公辦園,項目總佔地約9畝,總建築面積6350平方米,主要建設1棟綜合樓、1個門衛室,以及綠化、道路等配套設施。該幼兒園將按12個幼兒活動配套班及3個早教室的全日制幼兒園標準進行配置,可容納學生450人,總投資2000多萬元人民幣。據悉,揚美中心幼兒園的建設得到洋尾村各界人士的關注,村裏鄉賢、企業、慈善團體已募集資金1000多萬元人民幣用于幼兒園建設。

抱團合作 實現“雙贏” 閩粵食品產能供需對接會在晉江舉行

本報訊(記者 蔡明宣)“這次產能供需對接會整體不錯,我們現場就與零零嘴、比比贊等渠道品牌達成了初步合作意向。這一趟來晉江,很值得!”在廣東濟公保健食品有限公司業務經理黃建輝眼裏,晉江有很多食品資源可以挖掘。 15日上午,2023閩粵食品產能供需對接會在晉江舉行。來自閩粵兩地的食品製造商、貿易商、原輔料商、機械設備商、新零售等上百家企業齊聚一堂,就產能與需求展開面對面溝通。

臺伯食品相關負責人李志偉早早地從漳州趕來晉江,他的目標很明確,要為擴新的魚糜制品尋找合適的生產企業。來自晉江苗苗食品的“日式烤魚”“炭烤秋刀魚”等即食食品讓他頗感興趣。 “這家企業做的魚糜制品,口感與種類較多,更為核心的是他們在這一行業已經有20多年的經驗。這些綜合優勢,都是我們優先合作與考量的點。”李志偉表示,當前,休閒食品的競爭越來越大,很多新品沒有必要自己也投產,找到合適的廠家,大家一起抱團合作才是王道。

“雙贏”是企業與企業之間的雙向奔赴,也讓企業與渠道商互相青睞。“現場,有不少新零售、抖音渠道、拼團團長來與我們洽談合作。”泉州市苗苗

食品科技有限公司總經理王瑞苗告訴記者,前幾年,公司也嘗試組建團隊運營線上電商等渠道,但效果并不理想。“如今,我們更想把精力與資源放在產品研發與創新上,然後與優秀的銷售團隊進行合作。” 本次產能供需對接會,不僅全面展現了閩粵上百家食品企業的優秀產品,也為供需雙方搭建直接對接的橋

助力晉企出海拓市場 晉江數字商貿創新發展大會舉行

本報訊(記者 蔡明宣)與發展。” 作為首批入駐星聯中心的企業,泉州邁偉貿易有限公司相關負責人李景良表示,星聯中心不僅有豐富的產業帶供應鏈資源,還有跨境出海、直播電商等一系列一手資源對接及專業知識培訓。一站式的綜合服務,對於很多渴望轉型的傳統產業企業是一大助力。 “這次選品會,我們在六樓潮牌鞋服展廳也設立了展位,受到不少選品團隊的關注,其中不乏一些大平臺。”李景良表示,星聯為中小企業提供了一個非常便捷的選品平臺,讓他們不用走出晉江,就能對接到諸多優質的渠道商資源,為拓展海外市場提供了幫助。 除了一系列的資源落地外,15日至17日,活動還將為晉江商家帶來一系列出海拓展市場的幹貨分享,如拓展歐美市場的多種渠道;新電商品牌扶持戰略;新電商、新形勢企業戰略佈局等。



梁,提升產銷率,實現合作共贏;同時,進一步助力晉江生產企業開拓市場,擴大商品銷售,把晉江產品推廣出去。

晉江產經商訊
主辦/《晉江商人》雜誌